

KINO

KINO KVĚTEN 2011 Horšovský Týn

1. 5. neděle Muzikál - USA titulky 116 minut 70,- Kč

VARIETÉ

Divka z malého města, ale s velkým hlasem, potřebovala najít místo, kde bude schopna své sny naplnit. A objevila svět varieté. Hrají: Christina Aguilera, Cher, Kristen Bell...

Přístupný 4. 5. středa Animovaná komedie - USA dabing 107 minut 70,- Kč

RANGO

Než si začal říkat Rango a vybíjí si spoustu mýtů o svých hrdinských kouscích, obýval chameleon v havajské košili prostorné terarium.

Přístupný 7. 5. sobota Animovaný - USA dabing 88 minut 75,- Kč

MÁMA MEZI MARTĀNY

Devítiletý Milo zjistí, jak moc potřebuje svoji maminku, když jí unesou Martánu, kteří plánují, že ukradnou její „maminkovství“ pro své vlastní potomky.

Přístupný 11. 5. středa Psychologický thriller - USA 108 minut 70,- Kč

ČERNÁ LABUŤ

Co všechno byste obětovali pro sen? V hlavní roli Natalie Portman.

Přístupný od 15. let 14. 5. sobota Akční, Sci-fi - USA titulky 112 minut 80,- Kč

SVĚTOVÁ INVAZE

Po mnoho let byly zaznamenány případy pozorování UFO po celém světě. Ale v roce 2011 se to, co kdysi bylo jen pozorováními, stane hroznou realitou, když je Země napadena neznámými silami.

Přístupný od 12. let 18. 5. středa Groteskni komedie - ČR 94 minut 70,- Kč

ODCHÁZENÍ

Bývalý prezident a dramatik Václav Havel debutuje jako režisér filmovou verzí své celosvětově úspěšné hry Odcházení. Hrají: J. Abrhám, D. Veškrnová-Havlová, J. Dušek, T. Vilhelmová, E. Holubová, J. Lábus, J. Macháček, S. Zindulka, J. Kraus.

Přístupný 21. 5. sobota Animovaný, Povídkový - ČR 87 minut 70,- Kč

AUTOPOHÁDKY

Filmová verze úspěšných Autopohádek v podání skupiny Chinaski. Hrají: M. Malátný, O. Vetchý, P. Nárožný, E. Holubová, M. Táborský...

Přístupný 25. 5. středa Příběh - Španělsko titulky 148 minut 70,- Kč

BIUTIFIUL

Příběh filmu ukazuje životní cestu Úxbala, konfliktního bývalého narkomana, který hledá smíření se svým otcovstvím, láskou, zločinem, vinou, obklopený nebezpečným podsvětím moderní Barcelony.

Přístupný od 15. let 28. 5. sobota Akční thriller - USA titulky 110 minut 70,- Kč

VSEMOCNÝ

Akční thriller s Bradleyem Cooperem a Robertem De Nirem o zrádných účincích utajované drogy, která umožňuje využívat lidskou mysl na 100 %.

Přístupný od 12. let

1. 6. 2011 - MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ
PÁSMO POHADEK PRO NEJMENŠÍ "KYTICE POHADEK"
KRTEK V ZOO, UTRŽENÉ SLUCHÁTKO, POTKALI SE
U KOLINÁ, CVRČEK A BOMBARDÓN, JAK ZOFKA
PORADALA SVATEU A DALŠÍ...
OD 17.00 HODIN, KINOSÁL HORŠOVSKÝ TÝN
"VSTUP ZDARMA"

Změna programu vyhrazena.
Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, nýbrž filmový distributor a majitel filmové kopie.

Kontakt a rezervace vstupenek:
KINO tel. 379 422 404, INFOCENTRUM tel: 379 415 151, MKZ tel: 379 422 247
E-mail: kino@mkzht.cz, Internet: www.mkzht.cz/kino

TIP

PRO DĚTI

TIP

PRO DĚTI

TIP

TIP

NADRA

NADRA

lavičkách v bazénu, ale mohli se zapojit v plavkách do soutěže pro diváky. Tak jako v krajských kolech i zde probíhala hlavní soutěž ve dvou disciplínách. První spočívala v přejezdu bazénu na šíř v obou směrech vždy se třemi eskymáckými obraty na čas. A druhá disciplína bylo eskymování na počet v časovém limitu 30 sekund. Po první disciplíně jsme tušili, že jsme dobří, ale vyhráno ještě nebylo. Nejvíce záleželo, jak a hlavně kolik eskymáků se nám podaří udělat do limitu. Kombinací výsledků obou disciplín vznikl žebříček, který určil celkové pořadí v kategoriích veteráni, muži, ženy, dívky, hoši a mladší děti. A ostudu jsme si neudělali. Naši jeli obhajovat posty získané z prvního ročníku, ale letos jsme si dovezli dokonce dva tituly Mistra republiky v eskymování. Na první dosáhl Miloš Wendl v kategorii muži na C1. Zdeněk Pivoňka získal v této kategorii třetí místo. Druhý titul má za 1. místo Jana Matulková v kategorii dívky K1. Další velice pěkné třetí místo v kategorii mladších dětí obsadila Saša Vrbová. V těžké kategorii mladší děti se umístil Sam Wendl na nádherném čtvrtém místě. Je to náš nejmladší účastník, kterému je pouhých osm let, ale v soutěžích má již mnoho úspěchů a do budoucna jistě bude jedním z našich borců. Naši původně jeli do Brna obhajovat posty z loňského roku. Letos se nám však zadarilo a i na Moravě jsme ukázali, že by s malého města, dosahujeme velkých úspěchů.

AHOJ vodáci

KLUB DUHA

Vás zve na
MÁJOVÉ ŘÁDĚNÍ
aneb 2-hodinové cvičení
všeho druhu

kdy: sobota 14. 5. 2011
kde: v Horšovském Týně v hale ZŠ
v kolik: v 9.00 hod.
za kolik: 100,-Kč
co s sebou: pití, ručník, čisté přezůvky,
dobrou náladu
Na co se máš těšit?
NO PŘECE NA MOURING!

Mouring je cvičení, které probíhá ve svižném tempu, pouze s vlastním tělem, zaměřené na celý pohybový aparát, obsahuje prvky aerobiku, pilates, balantes, jogy, kick-boxu, zumbu a jiné, v prostoru i na místě. Tím posílíme celé tělo, včetně problémových partií jako je břicho, boky a zadeček. Následné protažení a zklidnění nás uvede zpět do reálného života sice příjemně unavené, ale šťastné a usměvavé! Na úplný závěr jsem pro vás připravila ukázkou psychosomatického cvičení pod vedením velmi zkušené a úžasné paní Milady Šrámkové z Plzně. V tomto bloku zkusíme spojit při pohybu tělo i duši.
- VELMI ZAJÍMAVÉ -
Takže neváhej a přijď si zkusit co vydržíš. Vstupenky z předprodeje budou dále slosovatelné o 3 zajímavé ceny!
Předprodej vstupenek - Klub Duha, Lobkovicova 14, Horšovský Týn.
Případné dotazy na tel: 776 32 22 04

Těš se na vás Boženka

ZE SPORTU

VODÁCI

**Mistrovství republiky
v eskymáckých obrazech
Miloš Wendl a Jana
Matulková Mistři republiky**

V neděli 20. března 2011 se v Brně konal již 2. ročník Mistrovství v eskymování. Pořadatelem byl ČSK akademie VODÁK sport, s.r.o., Vodácký oddíl Racek Brno, Český svaz kanoistů – sekce vodní turistiky v bazénu TJ Tesla na Lesné.

Závod byl vypsán pro kategorie: K1 muži (ročník narození 1967 – 1993), K1 ženy (ročník narození 1967 – 1993), C1, K1 hoši (ročník narození 1994 – 1999), K1 dívky (ročník narození 1994 – 1999), K1 mladší děti (ročník narození 1999 a mladší), K1 veteráni

(ročník narození 1966 a starší), K1 veteránky (ročník narození 1966 a starší)
Zúčastnit se jej mohli první tři nejlepší z krajských přeborů v každé kategorii a závodníci na tzv. divokou kartu. Do Brna se sjeli závodníci ze 14 krajů, takže konkurence oproti prvnímu ročníku byla větší. Za vodácký oddíl VO"7" do Brna jeli: Miloš Wendl kategorie C1, Zdeněk Pivoňka kategorie C1, Jana Matulková kategorie K1 dívky, Saša Vrbová kategorie K1 dívky a Sam Wendl za kategorií K1 mladší děti. Prezentace byla od 12.30 hod, ale pak ještě následoval volný trénink. Samotná soutěž byla odstartována ve 14.30 hodin. Pořadatelé letos lákali zejména na napínavé finálové rozjíždky head to head. O vítězi ve finálových rozjíždkách rozhodují centimetry. Nejen pro postupivší závodníky, ale pro všechny zájemce byl připraven vložený závod o hodnotné ceny od Gumotexu. Diváci nesešli pouze na